

## Студенты ВШ ЮиСТЭ в Музее Политеха



Студенты-первокурсники ВШ ЮиСТЭ в сопровождении старшего преподавателя Семеновой Кристины Андреевны посетили Музей истории СПбПУ.

Для студентов провели экскурсию, посвященную истории Политеха, особое внимание было уделено истории университета во время Великой Отечественной войны, подвигам политехников. Ребята ознакомились с экспонатами, узнали много новых фактов.



Особенно студентов-юристов заинтересовала история преподавания правовых дисциплин в Политехе - профессорско-преподавательский состав, какие правовые дисциплины преподавались в университете в дореволюционной России. Ребята узнали, что с момента основания университета право широко изучалось, вплоть до 1924 года юридические науки были общеобязательными, а возрождение юридического образования в Политехе началось уже в постперестроечный период, с 1995 года.

Благодаря такой экскурсии студенты смогли увидеть подлинные документы, задать интересующие вопросы и почувствовать преемственность поколений.

*Для справки:*

Музей истории СПбПУ — один из крупнейших вузовских музеев такого профиля. Сейчас в комплекс Музея истории СПбПУ входят выставочный зал Главного учебного корпуса, экспозиция Комнаты боевой славы и площадка с основной экспозицией и фондами во 2-м профессорском корпусе, а также мемориальные и памятные места.